
Arbre généalogique 

 
  Niveau de difficulté 

  

 
 

 

 
 
 
 
Répondez aux questions ci-dessous : 
 
 

1) Avec qui Françoise est-elle mariée ?  

2) Combien Françoise et Louis ont-ils d’enfants ?  

3) Qui est Hubert par rapport à Mireille ?   

4) Qui est la grand-mère de Laurence ?  

5) Comment s’appelle les enfants de Mireille et Hubert ?  

6) Qui est Paul par rapport à Laurence ? 
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- solution : arbre généalogique 
 

 
  Niveau de difficulté 

  

  
    

 
 
Répondez aux questions ci-dessous : 
 
 

1) Avec qui Françoise est-elle mariée ? Louis 

2) Combien Françoise et Louis ont-ils d’enfants ? 2 (Paul / Hubert) 

3) Qui est Hubert par rapport à Mireille ?  l’époux 

4) Qui est la grand-mère de Laurence ? Françoise 

5) Comment s’appelle les enfants de Mireille et Hubert ? Béatrice et Lionel 

6) Qui est Paul par rapport à Laurence ? Son père 
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